

【特别关注】一位武穴援疆民警的支边日记（二）

Original 姜伟 长安武穴 2017-05-19

（二）边疆民警印象

通过这几天的工作和生活，我觉得新疆同行真心个个是英雄！

新疆民警每天最少工作17个小时，中午没有休息。什么事都是自己做，打扫办公区、监区卫生、给在押人员打饭。



每天没完没了的收押、提讯是最令人头疼的工作。一上班就要收人，每天20至50人不等，每天不分白天黑夜的提讯达近百次。每天公安、检察、法院都有几十人次的提人。办公区满了就在走道休息，区院子的墙角都是。

他们没有休息时间，有也是利用投牢送人到和田，交完人后与家人团聚那么一个晚上，第二天早早起来搭车赶来上班（皮山距和田有两百多公里）。



大美新疆

这里大多数民警是两地分居，所长1972年出生的就已满头白发了。在这个所，领导起得最早睡得最晚，而且每天晚上要起来两次查岗。我私下问过很多工作人员，现在怎么看待这现象，他们说：虽然很无奈，但这是工作也是责任，新疆目前环境不太好，只能通过努力工作让新疆慢慢变好。

我不说他们工作能力强不强，工作做得好不好，单是这种工作态度就值得我好好学习。所以，现在我在这里即使帮不上大忙，我也会尽最大的努力多工作力争让他们多休息，也算是尽自己一点力吧！

作者：姜伟，男，1977年出生，中共党员，1999年入警，现为武穴市公安局看守所民警，2017年4月24日到新疆和田地区看守所开始为期3个月的援疆之旅。